
RENCANA PELAKANAAN 
PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 
Nama Madrasah :MTs.Nida’ul Khairaat Pombewe 
Kelas/Semester : VIII/II 
Mata Pelajaran : Akida Ahlak  
Tahun Pelajaran : 2019/2020 
Waktu : 2x40 menit ( 1 kali pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 
Setelah pembelajaran diharapkan peserta didik mampu: 
Menjelaskan pengertian beriman kepada kitab kitab Allah 
Menunjukkan dalil naqli tentang beriman kepada kitab kitab 
Allah swt 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan: 
• apersepsi 
• Motivasi Kegiatan Inti: 
• siswa beradu cepat memberikan komentar tentang dasar dan 
tujuan-tujuan kitab- kitab Allah SWT 
• Guru memberikan tentang penguatan tentang kesimpulan 
beriman kepada kitab kitab Allah Swt (konfirmasi) 

 Penutup 
Guru dan siswa menyimpulkan materi dengan memberi komentar 
di grup WA 
Guru memberikan feedback kepada siswa yag aktif memberikan 
komentar 

B. KOMPETENSI DASAR: 
Meyakini adanya dan kebenaran kitab-kitab Allah SWT 
Memahami hakikat beriman kepada kitab-kitab Allah SWT 

 

C. NDIKATOR: 
Menghayati keberadaan dan kebenaran kitab-kitab Allah SWT 

Menjelaskan pengertian beriman kepada kitab-kitab serta suhuf-suhuf Allah SWT 

D. MATERI ESENSI: 
• Iman Kepada Kitab-Kitab Allah SWT 

 

E. METODE: H. PENILAIAN 

• daring Tes (Pengetahuan) 

 Memberikan 3 soal yang harus dijawab siswa 

 melalui media WA 

F. MEDIA/SUMBER BELAJAR: 
• Buku Siswa kelas VIII 

 

 
         Pombewe,     April 2020 

Mengetahui                                                                                       
 Kepala Madrasah                                                                                                                      Guru Mapel Aqida Ahlak 
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